

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 199 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. szeptember 6. Kedd

A magyar élet korszakalkotó reformját ismertette vasárnap vitéz Imrédy Béla miniszterelnök

A kaposvári országos nagygyűlésen negyvenezer ember vett részt. — A bejelentett nagyszabású reformok forradalmi jelentőségű változásokat hoznak a magyar életbe

Országszerte óriási lelkesedés fogadja a reformokat

Már hetekkel ezelőtt készült Dunántul egyik legnagyobb és legmagyarabb városa, Kaposvár arra a nagyszabású beszámolóra, amelyet vitéz Imrédy Béla Magyarország miniszterelnöke itt szándékozott elmondani. Ez a beszámoló országos eseményé nőtte ki magát és a csonka ország minden részéből hatalmas tömegben özönlöttek az érdekeltek — elsősorban a magyar gazdák, — hogy tanui legyenek a miniszterelnök nagy fontosságú kijelentéseinek. Mitegy 22 ezer gazda érkezett meg vasárnapra Kaposvárra, mely ez alkalomra ünnepi díszet öltött.

Zászlóerdőt lengetett az enyhe szél, magyarruhás leányok és fiúk sorfala állt az uttesteken mindennütt amerre csak az utvonat haladt a sporttelep felé, a gazdaggyűlés színhelyére.

Amíg Kaposváron a gyülekezés folyt, Budapestről hét óra előtt 10 perccel elindult a miniszterelnök különvonata, zsufolva politikusokkal, volt miniszterekkel, a kormány tagjaival, politikai újságírókkal. A vonaton az utazás ideje alatt sokat beszélgetett a miniszterelnök a belügyminiszterrel és a földmivvelésügyi miniszterrel.

Kitűnő hangulatban érkezett a társaság a kaposvári állomásra, ahol az üdvözlések után tizezer ember harsogó éljenzése között szállt fel a miniszterelnök a város ötfogatára és a lelkes tömeg hangos ujjongása között érkezett meg a menet a Turul Sporttelepre, ahol ekkorára már negyvenezer ember szorongott. Ejes kürtész és fergeteges éljenzés fogadta az érkező miniszterelnököt és kíséretét.

A Himnusz után Barcsay főispán üdvözölte a kormány fejét, a minisztereket és törvényhozókat, akiknek nevében Tasnádi Nagy András a NEP országos elnöke mondott köszönetet. Beszédében megemlékezett a Gömbös, Darányi és Imrédy kormányok munkájáról és arról a haladásról, amelyért még a külföld is nagy elismeréssel adózik.

Tasnádi Nagy András nagyhatású beszéde után Imrédy miniszterelnök emelkedett szólásra. Mikor jellegzetes, szikár alakja feltűnt a szónoki emelvényen olyan ünneplés kerekedett, hogy a miniszterelnök csak jó néhány perc múlva tudott szóhoz jutni.

— Azt akarom — kezdte beszédét Imrédy Béla — szálljon szavam messze, szerte az országban és ezért kérem ennek az impozáns gyűlésnek gazdanéjét, ne vegye rosznéven, ha nemcsak a mezőgazdasági kérdésekről fogok beszélni, hanem szólok a magyar élet minden fontosabb problémájáról. Rátért ekkor a jubileumi esztendő óriási jelentőségére, mely alkalmas volt arra, hogy egygyé tegyen minden igazi magyar embert.

Majd a külpolitikai vonatkozású dolgokat fejtegette hosszasan. — Ezekben a népek sorsát formáló időkben a mi külpolitikánk sem maradt tétlen — mondotta, — Alapelvei nem változtak! Amióta önálló magyar külpolitikánk van, annak pajzsára mindig két szó van írva: „Igazság és béke.”

A miniszterelnök ezután rátért azokra a tárgyalásokra, amelyeket a Kormányzó németországi utja idejében kormányfői minőségében a Német Birodalom vezérével és kancellárjával, valamint munkatársaival folytatott. Kiemelte ez alkalommal az olasz—magyar barátság szilárdságát és a Lengyelországgal való baráti kapcsolatok jelentőségét.

— Sorozatos minisztertanácsok első és talán legfontosabb pontja egy honvédelmi törvény letárgyalása volt — folytatta a miniszterelnök — amely a legközelebbi időn belül a parlament elé fog kerülni és amely általános hadkötelezettség kimondása, a katonai szolgálati időnek megállapítása tekintetében fontos rendelkezéseket fog tartalmazni. A testnevelési kötelezettséget katonai előkészítő rendszerre fogják átalakítani.

A tuberkolózis és nemibetegsé-

gek során újabb intézményeket fognak felállítani. Az egész országban tej és cukorakciót fognak szervezni az iskolás gyermekek számára. Az elesett néprétegek megsegítésére sürgős intézkedéseket tesznek.

A családvédelem mellett és az egyke ellen a kormány igen célravezető intézkedéseket fog életbe léptetni. A jövő év januárjától gyermeknevelési pótlékot kívánunk folyósítani a munkások ré-

szére.

Beszélt ezután a miniszterelnök az új földbirtokpolitikáról, az öszszeférhetetlenség és álláshalmozás szigorú szabályozásáról, közéleti tisztaság megővéséről s több olyan mélyreható szociális tervről, amelyek forradalmi jelentőségű változásokat hoznak a magyar életbe

A miniszterelnök bejelentései óriási lelkesedést váltanak ki az ország közvéleményében.

Hitler üzenete Rucimanhoz

Ashton Gwatkin az éjszakát a Hohenlohe hercegi pár rottenhausi kastélyában töltötte. Vasárnap reggel 8 órakor gépkocsin elhagyta a kastélyt a herceg kíséretében és délelben megérkezett Henlein aschi főhadiszállására, amely a bajor határtól három kilométerre fekszik.

Gwatkin másfélóra hosszat tárgyalat Henleinnel, majd délután

fél kettőkor visszaindult Prágába. A tárgyalásról semmiféle értesülés nem áll rendelkezésre, de valószínűnek látszik, hogy Henlein ismertette Gwatkinnal Hitler válaszlát Ruciman lord felhívására,

Gwatkin ezután Kasper biboros hercegérsek brezany-i kastélyba utazott, hogy az ott weekendező lorddal közölje Hitler üzenetét.

Véget ért az iparoskongresszus

Vasárnap folytatták a Debrecenbe összehívott iparos kongresszus ülését, amelyre a filléres vonatokkal nagyszámú iparos érkezett. A napirenden elsősorban a kézműves kamarák ügye szerepelt melyekről Georgevits Béla dr. az Iposz tb. h. igazgatója tartott előadást.

Az építőipar munkalehetőségének biztosításáról vitéz Kapuváry Gusztáv tartott előadást.

Fontos tárgya volt még a kongresszusnak az iparosoknak munkával való ellátásával az ötéves terv keretében.

Az OTI-val kapcsolatos kívánságokról dr. Harsányi Imre adott elő. Nagy figyelmet keltett még Galamb Ferenc ipartestületi elnök

előadása az iparosok agkori ellátásának biztosításáról.

A kongresszus különféle indítványok letárgyalása után véget ért.

Teleki gróf körútja

Teleki Pál vallás-és közoktatásügyi miniszter most kezdte meg körútját a Széchenyi György gróf halálával megüresedett tokaji választókerületben. A miniszter Mezőzomboron mondott programbeszédet, az éjszakát pedig Bodrogkeresztúron töltötte.

Vasárnap délelőtt Szerencsen mondta el programját a miniszter. A gyűlésen megjelent Zsindely Ferenc államtitkár és sok képviselő. Teleki Pál beszédeit mindenütt lelkes figyelemmel hallgatta a választóközönség és a kultuszminiszter egyhangú megválasztása bizonyosra vehető.



Sanghaji jelentés szerint a távolkeleti harctéren Fukiang körül kínai ellentámadást jelentenek. Hankauból kínai sikereket adnak hírül, Japán részről cáfolják, hogy a kínaiaknak sikerült a japán vonalat áttörniük.

Barcelonai jelentés szerint a köztársasági hadszíntereken nem történt említésre méltó esemény. Köztársasági repülők nagy veszteségeket okoztak egy marokkói csapatszállítmányban. Az almadeni higanybányáért és egyéb helyen is öldöklő küzdelem dúl.

Detroiti jelentés szerint Roosevelt elnök az ott ülésező zsidó frontarcos szövetségnek táviratot küldött és ebben magasztalja a zsidók szerepét a nagy világháború és más alkalmakkor is Amerikában.

Halifax lord angol külügyminiszter tegnap délután fogadta Grandi olasz nagykövetet, akivel megbeszélést folytatott a nemzetközi helyzetről.

A Mexikóban tartózkodó Trockij megírta Sztalin életrajzát. A könyv több nyelven fog megjelenni. Trockij megírja a könyvben, hogyan jutott hatalomra Sztalin, milyen eszközöket használt ellenségeivel szemben, felsorolja ismeretlen áldozatainak számát és hogyan némitotta el az ellenvéleményeket.

A Végleges orosz-japán békeegyezmény megkötése érdekében tárgyalások kezdődtek Moszkvában Sigemiu japán nagykövet és Litvinov között. A második tanácskozáson már megállapodnak a részletkérdésekben is.

Római jelentés arról számol be, hogy a fasiszta nagytanács legközelebbi ülésén fontos határozatokat fog hozni az olaszországi zsidók kérdésében. Ugyanakkor a nagytanács foglalkozni fog a nem tiszta fajú zsidókkal is.

A canterburyi érsek lapjában felhívást intéz az egyház híveihez „Imádkozzatok Chamberlainért, Halifaxért, Runcimanért, hogy megtalálják a helyénvaló elhatározásokat most, amikor a szeptember hónap kritikus fordulatot hozhat Európára. Ha balga és téves is azt hinni vagy mondani, hogy a háború elkerülhetetlen, mégis megtörténhet, hogy a kormányférfiak politikai tervei néha a szakadékok szélére mozognak és valamely előre nem látott véletlen a nemzeteket beránthatja ebbe a szakadékba.

Tokiói jelentés szerint a tengerészeti minisztérium közli, hogy Ankingtól 40 kilométernyire harctéri utjáról visszatértében motorhiba következtében lezuhant egy repülőgép. A repülőgép utasai — köztük Kato altengernagy és három magasrangú tengerésztiszt — szörnyethaltak.

A Vásárcsarnok ügye a mezőgazdasági bizottság ülése előtt

Vasárnap délelőtt tartotta meg négy érdeklődéssel kísért ülését Debrecen város mezőgazdasági bizottsága Csáky János elnöklete alatt, melyen igen sok fontos tárgy szerepelt.

Az elnöki megnyitó után a bizottság a létesítendő vásárcsarnok ügyeivel foglalkozott s itt kifejezésre jutott az az általános óhaj, hogy Debrecenben a vásárcsarnok

felállítására igen nagy szükség lenne. A bizottsági ülés egyöntetűen erre az álláspontra helyezkedett.

A mezőgazdasági bizottsági ülés ezután az országos mezőgazdasági biztosító intézet városi járadékbizottságába négy tagot választott meg. Majd a tárgysorozat pontjainak letárgyalása után az elnök az ülést bezárta.

Kedden tartják meg az őszi hortobágyi hídvasárt

A hortobágyi őszi (hídi) országos állatvásár folyó évi szeptember hó 6-án kedden a hortobágyi vasúti állomás közelében a hortobágyi csárda előtti vásártéren lesz megtartva.

Ezen az országos állatvásáron kedvező alkalom kínálkozik a magyarájta üszők, tehének, tinók és jármos ökrök, továbbá Nónius fajta ígás és növendéklovak, magyar

racka juhok, valamint magyar fésűs birkákrak úgy tenyésztési, mint levágás céljára történő beszerzésére.

A hortobágyi vásár napján a város belső területén levő állatvásártéren tartani szokott heti ló és szarvasmarhavásár elmarad.

A hortobágyi állatvásárral kapcsolatban kirakó ipari vásár is lesz.

Több mint huszezer látogatója volt vasárnap a Tikáv-nak Páratlanul szép a kiállítás

A szombaton délelőtt ünnepélyesen megnyitott Tiszántúli Ipari Kiállítás és Vásárt óriási tömegekben keresték fel már a megnyitás napján az érdeklődők, a vásárlátogató közönség érdeklődése a vasárnap folyamán azonban eddig még soha nem látott mértékben nyilvánult meg. A tegnapi napon több, mint huszezer látogatója volt a Tikávnak, olyan óriási embertömeg hullámozott a vásár területén, hogy ott mozogni alig

lehetett.

Nagyszabásu idegenforgalom vette kezdetét már a kora délelőtti órákban, amikor a filléres gyorsvonatok egymásután érkeztek Debrecenbe. Ezenkívül egyéb járművek messze vidékek közönségét hozták el a Tiszántul eme nagyszabásu ünnepére. A vásárlátogatók valamennyien elragadtatást tanúsítottak a vásár szépsége miatt.

Séta a Vásárban

A vásár területén sok olyan üdítő, gyönyörű kiállítást szemlél-

hetünk, amilyenre ritkán kínálkozik alkalom.

Porcellán és üvegtárgyak diadala

Molnár János Kossuth ucca 3 szám alatti üvegkereskedő nagy sikert aratott igen szép változatos porcellán és üvegáruival. A Vásár egyik élénk színfoltja a Molnár kiállítás, amelynek eddig sokezer látogatója volt. Az izlésesen elrendezett pavillon nagy tömegeket vonz.

Molnár János kiváló szakember az üvegszakmában, nemrég tett kiváló eredményű mestervizsgát is. Üzletét fővárosi méretben rendezte be, ahol a közönség igényeinek és izlésének leginkább megfelelő szükségleti üveg és porcellántárgyait, diszmuáruit és ajándéktárgyait beszerezheti. Mindennemű háztartási porcellán és üveganyagok rendkívül méretű raktára és üzlete áll a közönség rendelkezé-

sére. E mellett azonban képkereztési munkái mindenkor sikert és tetszést keltenek izléses kivitelekért és elsőrendű elkészítésükért. Egyébként úgy a kiállított tárgyak, mint bármi más porcellán- és üvegáru megrendelhető kint a kiállítás területén is.

Grafikai művészeti kiállítás

A Vásár II. számú nagycsarnokában igen szép és tartalmas grafikai kiállítást rendezett a Nagy Károly cég grafikai műintézete és nyomdavidallata. Az izléses pavillonban elhelyezett művészi fametszetek, klissénymások, gyönyörű könyvkötészeti produktumok többszínű finom nyomtatványok szemléltetően igazolják a cég elismert teljesítményét és készségét a grafikai és nyomdaipar bármilyen termékeinek előállítására terén. A kiál-

lítás rendkívül megkapó, anyagban gazdag, elrendezésben ötletes, értékben kiváló, A Nagy Károly cég nagyszerű teljesítményét ezüst éremmel jutalmazták s erre a jutalomra nemcsak maga a cég, hanem a debreceni és tiszántúli nyomdaipar is büszke lehet. A kitüntetés szakkörökben osztatlan örömet és megelégedést keltett.

Sinay parfümök és kölnik a Tikávon

Sinay Imre Csapó ucca 88 szám alatti illatszertáros gyönyörűen berendezett pavillonjában rendkívül nagy választékban találhatók a különböző finom parfümök, kölnik, dísz és emléktárgyak, amelyeket igen szívesen vásárolja a közönség. Már a megnyitó napján nagy volt az érdeklődés a Sinay parfümök, kölnik és emléktárgyak iránt a vasárnap folyamán ez az érdeklődés állandóan fokozódott s így a pavillon igen nagy forgalmat eredményez. A Sinay Imre Csapó ucca 88 szám alatti üzletében közkedvelt illatszerek és piperecikkek óriási tömege áll a közönség rendelkezésére.

Aranyérmert nyert cserépkályhák a kiállításon

Szebbnél szebb cserépkályhákat állított ki a Tikávon Gönczy Gábor debreceni kályhámester, ahol hatalmas és gyönyörű kályhák pazar pompája ragadja magával a szemlélőket. A kiváló cserépkályháiról országszerte híres mester gyönyörű készítményeiben vasárnap tizezrek gyönyörködtek és csodálattal szemléltek a pompás termékeket. A Vásárlátogató közönség rendkívüli érdeklődést tanúsított a kandalló stílusban készített fa és széntüzelésű cserépkályhák iránt és elragadtatással nyilatkoztak azokról. Hogy milyen a Gönczy Gábor kiállítása, arról az beszél legkésebben, hogy a köztiszteltben álló kályhámester magyáros stílusú cserépkályhát a mesterverseny bírálóbizottsága aranyéremmel tüntette ki és jutalmazta meg. A megérdemelt kitüntetés csak öregbíti a Gönczy Gábor tisztes érdemeit, amelyektől ebben az iparágban huzamosabb idő óta ennyire feltűnően eredményesen folytat. A kitüntetés alkalmából számos gratulációval halmozták el a népszerű kályhámestert s további értékes munkájához szinte sikert kívántak.

Áz egész ujszerű stílusban készült valamin a kiállításon aranyéremmel díjazott kályhák anyagát Monti ezredes ucca 3 szám alatti saját házában levő üzletében maga Gönczy Gábor kályhámester állítja elő, a kályhák minősége éppen ezért utolérhetetlen. Műhelyéből kikerült áruk nagyon szépek, olcsók, csinosak, tartósak és pompás díszei a lakásoknak.

VIGSZINHAZ MOZGO

Egy leányjavitó intézet izgalmas élete:

**Rácsnélküli
hörtön**

Előadások 5, 7, 9 órákor,

Kovács Géza
k. r. t.

meghívja igen tisztelettel vevőit
júli 3-11-ig megvárakozó

kövérkövetelőjére.



A Tikáv-on levő pavillonjában.

Pompás látványosság a Takarékoság áruházában

A kiállítás területén, a II. sz. pavillonban impozáns keretek között tárul elénk a Takarékoság Kereskedelmi r. t. vásári alkalmi áruházában, mely hivatalosan megfoghatóan bemutatni ezen hitelrendszer lényegét.

A Takarékoság, melynek kötelekében ma 123 debreceni és környéki kereskedő tömörül azt hirdette és hirdeti mindig vevőinek, hogy kereskedői egységesen és feltétlenül készpénzárán szolgálják ki őket. És tényleg azt látjuk, hogy amit ennek az alkalmi áruházának elengedhetetlen, szerves kiegészítő részét képezzi minden egyes kereskedő osztálya és amint ezek itt az áruházban egységesen jelennek meg, annyira egyek ezek a kereskedők a hétköznapi piacon is abban a gondolatban, hogy minden rendelkezésre álló portékájukkal közösen kielégíthessék vevőik minden szükségletét és tegyék ezt egységesen készpénzárán és a legnagyobb előzenyesség mellett.

Tudjuk, hogy a Takarékoság 12 éves fennállása alatt eddig több, mint 26.000 vevőcsaláddal rendelkezik, de meg is értjük ezt a nagy közkedveltséget, ha tudjuk ennek a rendszernek óriási szociális előnyeit, mely a társadalom minden rétegét hitelképessé tette és alkalmat adott, hogy megbízható cégeknél készpénzárán szerezhesse be minden Takarékosági vevő mindazt, amire éppen szüksége van.

Debrecen városának előkelő, patinás cégei jöttek ki a vásárra és foglaltak helyet a Takarékos-

ság alkalmi áruházának egy-egy osztályában demonstrálni még azt is, hogy felveszik a versenyt a fővárosi kereskedővel áruik finomságában, tömegében és ezek áraiban.

A Takarékoság Kereskedelmi r. t. kirendeltsége az alkalmi áruház területén ismerteti készpénzárán a rendszer minden előnyét és hitel igénybevételének lehetőségeit.

A bőrárak megkapó kiállítása

A Kiss Testvérek Bőrgyára igen szép kiállítást rendezett a saját készítményű különböző bőrárakban. A kiállítás anyaga rendkívül bő főkikkek: a kitűnő talpbőr, a fekete és természetes színű blank (fénybőr), gépszijak, barna és nővényi cserzésű felsőbőrök. A gyár a háború befejezése óta megszakítás nélkül dolgozik és bőrárúival az egész Tiszántul szükségletét ellátja. A Cég tulajdonosa a Kiss Testvérek Családi Részvénytársaság, tagja a négy testvér, akik ősi régi timárcsalád leszármazottai s az üzemet megfeszített munkával a háború után emelték gyári nivóra. Azóta igen szép eredményeket értek el a gyárállalatot odáig fejlesztették, hogy az ma már országos viszonylatban is jelentős közgazdasági tényező, Márkás áruik kedveltek, üzletköre az egész országra kiterjed. A Gyár állandóan száz munkást foglalkoztat s a cég tulajdonosaival az élen elsőrangú minőségű bőrárakat készítenek. A Vágóhid uccai, a Dohánygyárral szemben lévő hatalmas gyártelep óriási raktárat tart fent a különböző cikkekben, A Vállal-

Tekintse meg a „Tikáv“-on
a II-ös számú nagycsarnokban

Sesztina Lajos

vasnagykereskedő cég
őszi fűtésberendezési-anyag
kiállítását

lat legutóbb a kincstári szállítá-

**A Tiszavidéki Tésztaárugyár
áruinak sikere.**

Rendkívül tetszős csomagolásban hozta áruit a Kiállításra a Tiszavidéki Tésztaárugyár amely Piac ucca 36 szám alatti gyártelepén állandóan nagyban eladásra készíti áruit. A Vásár alkalmával azonban kisebb tételekben csomagokban is beszerezhetők az olasz módra készült kiváló spagetti, és csőtészta, valamint a magyar csigatészta, tarhonya, lebbencs és mindenféle levestészta. A Tésztaárugyár áruai elsőrangúak, a különböző készítmények minden jobb üzletben kaphatók. Háziasszonyok részére igen kedves ajándék néhány csomag kitűnő levestészta, mely a vásárra úgy lett csomagolva, hogy egy-egy kis csomag már fillérekért beszerezhető. A kis csomagra való beszerzésre a közönségnek ennyire olcsón csak a Vásár tartama alatt van alkalma, ezt követően a Gyár már csak a nagykereskedőknek szállít, éppen ezért igyekezik mindenki kihatárolni a nagyszerű lehetőséget és a háztartás részére igen finom levestészta olcsó áron itt szerez be. A Tésztaárugyár izlése pavillonja nagy forgalomnak örvend, szép sikert ér el természetesen nem a kiállítás szépsége, hanem főként és elsősorban az áruk elismert minősége miatt.

Bükkszéki olaj a Tikáv-on

A vásár egyik kimagasló szenzációja a Nyirbögányi Petróleumgyár pavillonja, amely a főbejáratnál jobbra az I. számú nagycsarnok mellett van felállítva.

A Nyirbögányi Petróleumfinomító Rt. az idén is gazdag anyagot vett részt a Tikáv-on. A gyár főtelepe Budapesten a gróf Tisza István utca 22, a debreceni fióktelep pedig Déli sor 4/b szám alatt van. A vezérképvislettel megbízott Gombosi Zoltán ügyvezető igazgató bemutatta a Nyirbögányi Petróleumfinomítógyár összes termékeit. Itt lettek bemutatva a bükkszéki olajkutat termékei. Az egyszerű nyersolajtól kezdve a petróleumon keresztül a legfinomabb benzinig. A finomítás melléktermékei, a szurok, kocsikenőcs

gépzsir és kenőolaj. Ugyancsak a Nyirbögányi Petróleumfinomító gyár termékei közé tartozik a csapágyzsir, padlóolaj, gépolaj és gázolaj. Ugyanebben a pavillonban van a német Audi Horch Wander ergyár két autója kiállítva, melynek Tiszántuli bizománya Gombosi Zoltán. A luxuskivitelű autó ez előtt egy héttel Balatonföldváron megnyerte a szépségversenyt, de a kocsik sebességversenyben is az elsők között állanak. A négyhengeres és ötszemélyes személyautók megbízhatók, élettartamuk tartós és minden igényt kielégítenek. — Ezeknek a márkás autóknek darabja 7600—8200 pengő között mozog.

A Tikáv megnyitása alkalmából Bornemissza Géza miniszter meglátogatta a Nyirbögányi Petróleumgyár pavillonját s a miniszter a legnagyobb meglepetését fejezte ki.



Nagyon szép a Hajlitott Bútorgyár kiállítása

Az I. számú nagycsarnokban, izlése kiállítást rendezett a Hajlitott Bútorgyár legújabb és legmodernebb produktumaival. Nagy felütést és érdeklődést keltettek a nagyszerű készítmények, amelyeket mind debreceni munkások készítettek. A Hajlitott Bútorgyár 350 munkást foglalkoztat Nagyvárad utcai hatalmas gyártelepén állandóan s nemcsak belföldi fogyasztásra dolgozik, hanem külföldi megrendelésre. Üzletkörebe valamennyi európai állam bekapcsolódott. sőt a Hajlitott Bútorgyár áruit a tengeren tülön éppúgy kedvelik, mint Európában. A vásárlatógatók élvezettel szemlélik a szorgalmas magyar munkások gyönyörű alkotásait, amelyeknek anyaga felülmúlhatatlan, tar-

Okvetlen tekintse meg

BŐDE GYULA

bentesárugyárának

pavillonját

a **TIKÁV-on**

A TIKÁV-on okvetlen keresse fel a

Csokonai Ásványviz

külön pavillonját.

Iskolakönyvek új és használt, bármelyik iskola részére kapható. Tanszerek, író- és rajzszerkek nagy választékban. Előírással fűzetek. — (Állandó képtárlat.)

Antalfy József

könyvkereskedés és antiquárium
Szent Anna és Varga utca sarok
(a Cégre ügyeljünk!) Telefon: 34-12.

tóssága elismert, külső formája rendkívül csinos.

A Hajlított Butorgyár kiállítása a Bornemisza miniszter és kísérete érdeklődését is azonnal felkeltette s a miniszter őszinte elismerését fejezte ki a látottak felett a Hajlított Butorgyár elnökének: dr. Mándy Lajosnak a szép kiállításért.

Pazar a kocsiállítás

Szebbnél-szebb kocsikat hozott az idei Kiállításra Riesz Henrik Kocsigyára, amely iránt fokozott érdeklődés nyilvánul meg a Vásár látogatói körében. A nagyszabású kocsigyár cégtulajdonosa Riesz Kálmán dr. az I. számú nagy-csarnok mellett állította ki s művészi tökéletességgel elkészített kocsikat, amelyek beszédes bizonyítéka a gyár kiváló és közismert munkájának. A debreceni, Hatvan ucca 58 szám alatti Riesz Kocsigyár 60 év óta van üzemben megszakítás nélkül s minden időben nagy sulyt helyezett a felhasználó anyag jóságára, az elsőrangú munkára és a forma csinoságára. Gyártmányai: hintók, kocsik minden alakban, teherjárművek, ezek alkotórészei, javítások, autókarszériák és a ducó fényezés.

Bornemisza iparügyi miniszternek egy amerikai típusú kétkerekű gyönyörű gígg tetszett meg, mely iránt élénk érdeklődést tanúsított. A miniszter és kísérete nagy élvezettel szemlélte még a feltűnően szép kocsikat, amelyekből a Gyár őrjási raktárát tart fent Hatvan

uccai telepén. A nagyszerűen sikerült gyártmányok az egész országban igen keresettek.

Gyönyörűek a DKW és a BMW autók

Ritka látványosság számba megy a Vásáron a Szoboszlai István DKW és BMW autókiallítása s nagy feltűnést kelt. A kiállított hat világmárkájú autó élénk színtöltja az egyébként is tarka vásárvárosnak s rengeteg szemlélője van. Leplezhetetlen vágyakozással szemléli a nemes autót a vásárlátogatók sokezer főnyi közönsége s nagy meglepetéseként hat a márkás kocsik olcsósága. A Szoboszlai István cég a képviselőjében levő német gyártású autót a tiszántuli körzetben igen kedvező fizetési feltételekkel bocsátja a közönség rendelkezésére s éppen ezért igen nagy forgalmat bonyolít le. Mint a Tiszántuli körzet képviselője, a DKW és a BMW autók egyedülálló, legmodernebb szervizeszolgálatát tartja fent. A Bosch elektromos hűtőszekrények beszerzési forrása is a Szoboszlai István Széchenyi ucca 24 szám alatti telepe, ahol a márkás autót a Tikáv után is mindenkor készséggel bemutatják az érdeklődőknek. A kitűnő kiskocsi teljesítménye nagy, adója és üzemeltetési költsége kevés s ezért közkedveltek.

A világmárkás fogkefe sikere

Az Egyesült Kefegyár R. T. debreceni gyárvállalat világmárkás fogkeféivel szerepel a Tikávon igen ötletes pavilonjában, amely az I. számú nagy-csarnok előtt jobbra terül el. A Magyar Általános Hitelbank érdekeltiségéhez tartozó Részvénytársaság a debreceni gyárpár kiváló termékeit állította ki annak igazolására, hogy a debreceni gyárpár úgy technikai mint minőségi szempontból a legprímabb és legmegbízhatóbb árukat hozza forgalomba. Az Egyesült Kefegyárak R. T. gyártmányai a világ minden tája felé ismertek, a cég nagyarányú exporttevékenységét fejt ki nemcsak a közeli, hanem a távolabbi, sőt tengerentúli államokba is.

A Tiszántuli Ipari Vásár megnyitása alkalmával Bornemisza Géza iparügyi miniszter meglátogatta a Tip-Top izléses pavillonját s a gyárvállalat vezérigazgatója előtt szívélyes szavakban fejezte ki elismerését úgy a kiállítás anyaga, mint a Vállalat fontos és eredményes közgazdasági tevé-

kenysége iránt. Nagy meglepéssel hallgatta meg a miniszter a Gyárvállalat nagyszabású működéséről közölt tájékoztatást s további működéséhez nagy sikert kívánt.

El ne mulassza megtekinteni a Debreceni

Tiszántuli Ipari Vásáron

1938. szept. 3-tól 11-ig.

A „Takarékosság” R. T. kötelékébe tartozó cégek

Alkalmi Áruházát „Tikáv” II. számú pavilonban.

Gondoskodjék érvényes vásárlási utalványról!

Es szerezze be őszi szükségleteit a „TAKARÉKOSSÁG” kötelékébe tartozó cégeknél.

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

Gyilkosság az Operában

Detektív történet

Írta: SZENES JENŐ

10

Az ügyelő elment, megtöltötte azokat, amikor ezelőtt készen voltak a kapitány utasítására lejártszották az utolsó jeleneteket.

Az őrség parancsnoka kivont kardjával tüzet vezényelt, a statiszták lövésére emelték fegyvereiket s ugyanebben a pillanatban eldőrdültek a színpadok mögött a lövések.

A kapitány és a felügyelő élesen figyeltek minden mozdulatra, abból, hogy arcuk nem árul el semmit, azt lehetett megállapítani, hogy nem tudták a lényegeset megállapítani.

A lövések elhangzása után a rendező, aki a felügyelő mellett állt, megszólalt.

— Most kellene Toscanak berohannia!

— Hol van a művészu — csapott le a kapitány villámgyorsan a kérdéssel, mint akinek csak most jut eszébe, hogy egy személy, aki a gyilkosságnál jelen volt, nincs ott.

— Az öltözőjében van, s meghagyta, ha szükség van rá, keressük fel — adta meg a felvilágosítást az igazgató.

A kapitány csak a fejével bólintott, aztán odafordult a főfelügyelőhöz.

— Intézkedni kell, hogy az áldozatot szállítsák be a bonctani intézetbe, a boncjegyzőkönyvet a lehető leghamarább kérem, Most pedig szeretném kihallgat-

ni, azokat, akik a gyilkosság idején a színpadon vagy a kulisszák mögött tartózkodtak. Elsőnek azt hiszem, a művésznő kellene, kérem igazgató ur, vezessen a művésznő öltözőjébe.

Az igazgató vezetésével a kapitány az egyik detektívvel már megindult, amikor a kapitány megállt. Az igazgatóhoz fordult.

— Szeretném előzőleg az áldozat öltözőjét látni!

— Akkor a másik oldalról tessék jönni — mondta az igazgató s megindult az ellenkező oldal felé.

Kiérték a színpadról egy folyosóra, az igazgató megállt egy ajtó előtt.

— Ez volt az öltözője.

Az öltöző ajtaja nyitva volt, ők mindannyian beléptek, a helyiségben sötétség uralkodott, az igazgató megkereste a falon a villanykapcsolóját. Az öltöző a szokásos volt, tele ruhákkal, a falakon bábékoszorúk, berámázott fényképek az ajtóval szemközi fal mellett állt a tükrös asztalka, azon ott heverték a festékek, amelyekkel utójjára kisminkelte magát Ricció.

A kapitány körbejárta kutató tekintetét, az asztalhoz lépett, szeméi megakadtak az asztal lapján, a festékes és puderes dobozok között papírlap hevert. Mohón nyult a papírszelet után s érdeklődve olvasta a géppel irt sorokat.

(Folytatjuk)

Új temetkezési intézet

cégtulajdonos

Pusztai József

Kálvin-tér 5.
Telefon: 33-90

Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumálás, temetés, szállítás

Intézetiruhaszövetek, kötény és blúzanyagok

Paplanok, harisnyák olcsó árban

P e t r i k n é l

Szent Anna u. 5.

Előírással intézeti ruhák és kötények nagy választékban.

A nagyobb vidéki városokból filléresek mennek a budapesti őszi Lakberendezési Vásárra

A nagyobb vidéki városokból a jövő vasárnap szeptember 11-én reggel filléres vásárvonatok indulnak Budapestre. Nagyon sokan vannak ugyanis, akik hétközben nem hagyhatják el munkahelyüket és olyanok is, akik csak néhány órát szánnak az Őszi Vásár megtekintésére. Ezekre való tekintettel a vásárt rendező Országos Iparegyesület kérésére indítatja a Máv a filléres vonatokat, amelyeknek kiinduló állomásai és menetdíjai a következők:

Nyiregyháza P 5.40, Debrecen P 4.70, Püspökladány P 4.80, Karcag P 3.60.

Hódmezővásárhely P 4.70, Szeged P 4.—, Kiskunfélegyháza P 2.90, Kecskemét P 2.40.

Szombathely P 5.50, Pápa P 4.20, Győr P 3.30.

Pécs P 5.—, Kaposvár P 4.30, (Kaposvárról motorosvonat indul Ujdömbövárra, ahol az utasok a Pécsről jövő vásárvonathoz kapnak közvetlen csatlakozást és ugyanilyen uton térnek este haza is.)

A kereskedelmi és közlekedésügyi minisztérium rendelete értelmében a fenti filléres vásárvonatokra váltott menetjegyek a visszautazásra csak akkor érvényesek ha az utas a jegyet az Őszi Lakberendezési Vásár jegypénztáránál lebélyegezteti. A belépődíj az Őszi Lakberendezési Vásár megtekintésére személyenként egy pengő, mely összeg nem foglalatik benne a menetdíjakban, tehát a belépőjegy a lebélyegzéskor külön váltandó meg.

A filléres vásárvonatok menetdíjait a fent felsorolt városokban valamennyi utazási és menetjegyiroda árusítja.

Egyébként, mint Budapestről jelentik, a csütörtökön megnyitott Vásár a három első napon rekord forgalmat ért. Akik már látták ezt a nagyszabású ipari parádét, azok vizik szét a legjobban a híret annak, hogy ez a vásár milyen páratlan látványosságot nyújt és milyen értékes okulásokkal szolgál. A vidékről és külföldről állandóan újabb jegyigénylések érkeznek és szerte az országban változatlanul élénken vásárolják a menetjegyirodákban a vásár utazási igazolványát, amellyel tudvalevően szeptember 12-ig féláron lehet Budapestre utazni.

Merénylet az egyiptomi uralkodó ellen

Frauk király vasárnap délben az alexandriai sportuszodából távozott, ahol Egyiptom uszójainak osztotta ki a díjakat. Alig hogy megjelent a főbejáratnál, lövés dördült el. Nyilvánvaló, hogy a király ellen akartak merényletet elkövetni, de Frauk sértetlen maradt. Közéleti részletek még hiányoznak, mert a rendőrség nem

adott ki jelentést a merényletről. Az alexandriai merénylet hírére Budapesten a Margit szigeten kapta meg a kora délutáni órákban a király édesanyja. A koronás fejedelem asszony rendkívüli izgalommal de ugyanakkor megkönnyebbült boldogsággal értesült arról, hogy szeretett fiának, az ifjú királynak semmi baja nem történt.

A gyermek szeme nem romlik s nem görbül a háta,

Ha asztalán világít egy **METEOR** lámpa

Egyedárusítás: Piac-u. 9.

Kedvezményes műtrágya akció

Értesíti a városi elsőfoku közgazdálkodási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur a mezőgazdasági termelés mennyiségi és minőségi emelése érdekében a műtrágya használatot népszerűsíteni kívánja és ezért állami műtrágya kiosztási akciót indított meg, hogy a kisgazdák az eddigénél könnyebben és olcsóbban szerezhessék be a termelési színvo-

nal emeléséhez szükséges műtrágyaféleségeket.

Az akció keretében csakis a 100 kat, holdon aluli kisgazdáknak a vételár előzetes lefizetése ellenében való műtrágya igénylése elégithehető ki. A 18 százalékos foszfortartalmu szuperfoszfát 75 kg-os zsákonként P. 7.30 fillérbe, 17 százalékos Pétisó 50 kg-os zsákonként P. 7.60 fillérbe és 40 százalékos kálisó 100 kg-os zsákonként

Debrecen sz. kir. város Világítási Vállalata

a Tikávon felállított külön pavillonjában modellek, képek, grafikonok bizonyítják, hogy a gáz és villany használata a fogyasztók magánérdeke mellett elsőrendű nemzetgazdasági érdek is

Bemutatja az új

„Termokoksz” cserépkályhát

amely a koksztüzelés előnyeit a cserépkályha előnyeivel egyesíti.

Díjtalan felvilágosítások mindenféle szakkérdésben!

P. 15. 60 fillérbe kerül.

A műtrágyák ára oly módon van megállapítva, hogy abban a waggontételebeli vasuti szállítási költség is belefoglaltatik, vagyis az árak legalább 100 q szállítása esetén zsákkal együtt ab rendeltetési vasutállomás értendők.

Kisebbségek a szétosztás nehézségére való tekintettel nem lesznek kiadhatók. A szuperfoszfát és a kálisó juta zsákokban, a Pétisó papírzsákokban fog szállításra kerülni.

Mivel az árak csakis waggontételebeli szállításra vonatkoznak és mivel minden műtrágyaféleség külön-külön kerül szállításra, az igénylések csakis az esetben lesznek elfogadhatók, ha egy-egy címre, illetve egy-egy vasutállomásra legalább 100 q egyfélésegi műtrágya lesz leszállítható.

A kedvezményes műtrágya akcióban résztvenni kívánók igénylését a debreceni Gazdasági Egyesület végzi.

Öt vagon zabot vesz a város

Debrecen sz. kir. város Hortobágyon levő állatainak takarmányozása céljából a gazdasági ügyosztály az 1938—39 gazdasági évre cca 500 q zabot kíván beszerezni.

A zab ab Hortobágy vasutállomás, vagy tengelyen szállítva ab Mátá vétetik át, minőségileg és mennyiségileg.

Felhívja a gazdasági ügyosztály az érdekelte gazdaközönséget, hogy eladni szándékolt zabmennyiségüket szóbeli, vagy írásbeli ajánlat formájában minta esatolása mellett a városháza gazdasági ügyosztály felelelet 12 sz. szobában a hivatalos órák alatt (d. e. 8-2 ig) jelentsek, illetve adják be. Gazdasági Tanácsnok.



Házasságok: Szél Ferenc npsz.—Bujdosó Erzsébet, Bánhidi Márton művezető—Szarvas Ilona, Lesku József lakatos s.—Vargha Róza, Papp Imre műszerész s.—Egri Margit, Nagy Sándor máv üzemi altiszt—Borsos Julianna, Nagy Gusztáv máv művezető gyakornok—Dobos Mária,

Születések: Király Imre npsz. leány Piroška, Tóth Mihály fm. fiu Mihály, Kovács Mihály magánzó fiu Tibor, Kovács Lajos fm leány Piroška, Lahocinszky Viktor okl. gazda leány Judit, Gál Mihály távirtdamunkás leány Irén.



Halálozások: Kokas Mihály ref 2 hónapos Tódi u 1, Sarkadi György ref 89 éves Haláp, Szabó László ref 7 hónapos Vágóhid u 6 Tergenyi Gyula r kat 24 éves Nyirbátor, Győrössy Márton ref 7 hónapos Kanális u 4, Gazdag József r kat 4 éves Ohatpusztakócs tanya.

Szórverezés a Hídvasáron

Folyó évi szeptember hó 6-án d e 9 órák a hortobágyi hídvasáron árverés útján eladásra kerül Debrecen sz. kir. város törzsméneséből származó több idős szolgálati herélt lo továbbá herélt és kancacsikó.

Erre a vételi lehetőségre a gazdaközönség figyelmét felhívom, Gazdasági Tanácsnok.

Napról-napra nagyobb sikere van a

Piros bugyelláris

remek magyar attrakciónak!

Még ma nézze meg!

Előadások: 5, 7, 9 ó.

HIRES

Tulságosan vérmes emberek-nél, kiváltkép akiknél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünete, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teliség érzete gyakran jelentkezik. Kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorral egy-egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet isznak, Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikné Szentanna-U 5

Tikáv. alatt bármely alkalmazást elvállalok. Cim a kiadóban.

Tengeri góré kiadó, Értekezni lehet Lehel ucca 35 sz. alatt.

Eladó Tetőcserep és különböző butorok. Varga u 16. 3. ajtó.

Kiadó városi lakások

A város tulajdonát képező Szoboszi uti bh. B. fsz. 1. számú két szobás, fürdőszobás lakás f. évi november hó 1-re kiadó.

A város tulajdonát képező Doboz utcai bérházban levő c. III. 15. sz. két szobás lakás folyó hó. november 1-től kiadó.

Ertekezni lehet Városháza I. e. 37 sz. helyiségben a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

Springer József könyv. papir. fotócsikkészítélete. — **Tan-könyvek vétele,** újkiadásokra, osztályokra előjegyzés megkezdődött. Telefon: 30-57. **Szigoruan szabott, elismert, olcsó árak.**

Hadigondozottak figyelmébe!

Értesítem a Debrecen szab. kir. várostól a nyulason és az epreskertben megváltott ingatlanokból házhelyhez jutott hadigondozottakat hogy azoknak a névjegyzékét, akiket a megváltási ár mérséklés kedvezményében való részesítése javaslatba hozhatók a Városháza hirdetőtábláján folyó hó 8 ig bezárólag kifüggesztettem. —

Azok az érdekeltek, akik ebből a névjegyzékből kimaradtak hadigondozási igazolványukkal folyó hó 9-ig bezárólag jelentkezhetnek a város gazdasági és erdészeti ügyosztályánál, (Városháza félelelet 13 számú szobában.

Polgármester.



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd éltrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő

4.15 A rádió diáklórája.
5 Nagy Olivér harmóniumozik.
5.30 A ruházkodás.
6 Sallak Pál énekel.
6.35 Halász Gábor előadása.
7.20 Táncclemezek.
8.45 Bura Sándor cigányzenekara muzsikál.
9.50 Zenekari hangverseny.
11.10 Thaler Gyula és jazzzenekara játszik.

Kedd

10.20 Felolvasás.
10.45 Párizsi divatbemutató.
12 Déli harangszó.
12.05 Egyetemi Énekkarok.
1 Hanglemezek.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Rác Pál és cigányzenekara.
5.30 Felolvasás.
6 Müller Pál dr. előadása.
6.20 báró Aerg Günther észak- és délamerikai dalokat énekel.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését!



Ismét kikapott a Bocskai — másodsorra is győzött a Vasutas

Az őszi szezon harmadik Bocskai mérkőzése a Nemzeti—Bocskai ismét szerencsétlenül végződött. A Stadionban tartott mérkőzésen a jobb, állásképesebb Nemzeti 3:0 2:0 arányban könnyen is verte az unettan, bágyadtan játszó Bocskait.

Az első féldő góljait Pálya és Horváth, a második féldőjét pedig Kisalagi lőtték. Csupán Vöröss kapus kitűnő védekező mentette meg a Bocskait a katasztrófális vereségtől. A Nemzeti keményen, határozottan mozgott, kondíció dolgában toronymagasan felette állva ellenfelén.

A Bocskai sorozatos kudarcaira némi balzsamként hatott a DVSC szép győzelme a csepeli MOVE felett. Szívvel, lélekkel és nem utolsósorban tudással verte meg 5:2 2:1 arányban saját pályáján a debreceni csapat ellenfelét. A gólokat Bihari I. Novák 2, Nagy Sándor illetve Pap 2 lőtték.

Ferencváros Slávia 2:2 (1:2)

Ötvenezer néző előtt játszották le Prágában a K K döntőjének első mérkőzését a csapatok. Féldőig a Slavia vezetett 2:1 arányban, de szünet után a Fradinak sikerült az egyenlítés. Kitűnő eredmény, ha számításba vesszük, hogy a zöld fehérek idegenben harcolták ki:

Egyéb eredmények:

| | |
|--------------------|-----------|
| Budafok—SSE | 2:1 (1:0) |
| Szeged—Sz. Máv, | 3:0 (3:0) |
| Hungária—Phöbus | 3:2 (3:1) |
| Kispest—Szürketaxi | 3:2 (2:1) |
| Elektromos—Zse | 3:3 (3:1) |
| Mvte—Dvsc II. | 2:1 (0:1) |
| Kkle—Nyvsc | 1:1 (1:1) |
| Mtk—Buse | 2:0 (1:0) |
| Nykise—Deac | 2:0 (0:0) |

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja.

Debreceni Helyi Vasut.

Hirdetmény

Értesítjük az érdekelt közönséget, hogy Debrecenben folyó évi szeptember hó 3—11-ike között megrendezendő Tiszántúli Ipari Kiállítás és Arumintavásár (Tikáv) alkalmából az alább felsorolt viszonylatokban és árakon mérsékelt áru menettértyi jegyeket léptetünk életbe, éspedig:

| | |
|------------------------------|------|
| B-ujfalu—Debrecen s vissza | 4.30 |
| Derecske—Debrecen s vissza | 2.10 |
| Mikepéros—Debrecen s vissza | 1.90 |
| Sáránd—Debrecen s vissza | 2.00 |
| Tépei ut—Debrecen s vissza | 3.30 |
| Tilalmaspuszta—Debrecen s v. | 3.60 |
| Berettyószentmárt.—Debr. v. | 4.50 |
| Mezősas—Debrecen s vissza | 5.50 |
| Körmösdpuszta—Debr. s v. | 6.00 |
| Körösszegapáti—Debr. s v. | 6.40 |
| Körösszakál—Debrecen s v. | 6.90 |
| Magyarhomorog—Debr. s v. | 7.50 |
| Komádi—Debrecen s vissza | 7.80 |
| Földes—Debrecen s vissza | 8.40 |
| Töröktanya—Debrecen s v. | 2.70 |
| Aranyoscsárda—Debr. s v. | 2.40 |
| Nádházy tanya—Debr. s v. | 2.10 |
| Hajduszovát—Deb. és vissza | 2.00 |
| Czeplédy tanya—Debr. és v. | 1.50 |
| Szepes—Debrecen és vissza | 1.00 |

Ezeket a kedvezményesáru menettértyi jegyeket folyó évi szeptember hó 2-től szeptember 11-ig bezáróan terjedő időben Debrecenbe induló mindegyik járaton igénybe lehet venni. Szeptember 3-án azonban csak azokon a járatokon igényelhetők, amelyek a felszálló helyről menetrend szerint legkésőbb déli 12 órakor indulnak. A megváltott menettértyi jegyek Debrecenből a visszautazáskor — szeptember 3-tól szeptember 12-ig terjedő időben — bármelyik járatra érvényesek. Az Üzletigazgatóság.

Megszűnt ebzárlat

A város elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt közönségét, hogy a III. állategészségügyi körzetben, közelebbről a Debrecen—füzesabonyi vasut, a Hajduböszörmény—szoboszlói országut, a szoboszlói határ és a m. kir. államvasutak Debrecen—budapesti vonala között fekvő területre 90 napi időtartamra elrendelt ebzárlat a veszélyesség állati betegség megszűnése folytán feloldatott.



Kedd, szerda, csütörtök:
A falu rossza

Ezenkívül:
„Audioscop”
Előadások: 5, 7 és 9 orakdr, csütörtökön: 3, 5, 7 és 9 órakor,
Prognózis.

Élénk eszakyugati szél, felhősödés, több helyen eső. A hőmérséklet kissé csökken.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac ucca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László